

## చంద్రబాబును కలిసిన మదనపల్లి తెదేపా నాయకులు



మదనపల్లి, మేజర్ స్టూన్ : అక్రమ కేసుల అనంతరం మొదట సారిగా తిరుమలకు విచ్చేసిన తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి మదనపల్లికి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు. తెలుగుదేశం మాజీ శాసనసభ్యులు, ఇంఛార్జ్ దొమ్మల పాటి రమేష్,

మిగతా 2లో



శనివారం 2 డిసెంబర్ 2023 : పేజీలు 11

## నిరుపేదల పక్షపాతి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్



### - మదనపల్లి ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాషా కితాబు

నిమ్మనపల్లి, మేజర్ స్టూన్ : నిరుపేదల పక్షపాతి ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి అని మదనపల్లి ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాషా కితాబునిచ్చారు. శుక్రవారం నిమ్మనపల్లి మండలం, వెంగంవారిపల్లి గ్రామ సచివాలయంలో "వైపిసీసీడ్స్ జగన్" (ఆంధ్రప్రదేశ్ కి జగనే ఎందుకుకావాలి) ముగింపు కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మదనపల్లి ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాషా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఇందులో భాగంగా స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, అధికారులు, ప్రజలు సమక్షంలో సచివాలయ డిజిటల్ బోర్డ్ ఆవిష్కరణ, జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నవరత్నాలు అనే సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపారని కొనియాడారు. ఈ సంక్షేమ పథకాలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచాయన్నారు. అనునిత్యం ప్రజాశ్రేయస్సుకై పరితపిస్తున్న నాయకుడు జగన్మోహన్ రెడ్డిని మరోసారి ముఖ్యమంత్రి చేసుకుందామని ఆయన ప్రజలకు పిలుపు నిచ్చారు. అనంతరం మండల జేసీఎస్ కన్వీనర్ రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే ఆదేశాల మేరకు వైపిసీ సీడ్స్

జగన్ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాల గురించి క్లుప్తంగా వివరించడం జరిగింది న్నారు. మండలంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మండల కన్వీనర్ సదాశివ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ ఆర్.ఎల్. రమణ రెడ్డి, ఎంపీపీ సరసింహులు, సింగల్ విండో చైర్మన్ రెడ్డి శేఖర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ జయప్రకాష్, సర్పంచ్ నవీన్, ఎంపీటీసీలు, పంచాయతీ సర్పంచ్ లు మధు, నరేంద్ర, శశిధర్, చంద్ర, దొర, ఉషారాణి, చెన్నారాయుడు, ఎంఎల్ఓ మౌలాబి, పంచాయతీ నాయకులు, గృహసారథులు, సచివాలయ కన్వీనర్లు, వాలంటీర్స్, మండల నాయకులు, మండల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు, రేపు జిల్లా వ్యాప్తంగా

# పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక శిబిరాలు

-రాజకీయ పార్టీలు అందించిన ఫిర్యాదులను వందశాతం

పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోండి

- కలెక్టర్ గిరీష్ పిఎస్

-చేర్చులు, తొలగింపుల ఓటర్ల జాబితా రాజకీయ పార్టీలకు ఇవ్వాలి

-రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా

అన్నమయ్య బ్యూరో, మేజర్ స్టూన్: ఈ నెల 2, 3 తేదీల్లో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితా సవరణపై ప్రత్యేక శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ గిరీష్ పిఎస్ రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనాకు వివరించారు. శుక్రవారం విజయవాడలోని ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి కార్యాలయం నుండి ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితా సవరణలో భాగంగా ముసాయిదా ప్రచురణ నుంచి నేటివరకు పెండింగ్ లో ఉన్న ఫార్మేలు, 18-19 యువఓటర్ల నమోదు, అనామిలిస్ పెండింగ్, ముసాయిదా జాబితాలో ఓట్ల చేర్చులు, తొలగింపులు, సవరణలు, రాజకీయ పార్టీల ఫిర్యాదులు పెండింగ్, ఎపిక్ కార్డుల జనరేషన్ పంపిణీ, పీఎస్ఈలు, డీఎస్ఈలు, నోడల్ అధికారుల నియామకం, ఓటర్ల జాబితా పై మీడియా లో వచ్చిన అంశాలలో తీసుకున్న చర్యలు తదితర అంశాలపై అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో రాష్ట్ర చీఫ్ ఎలక్టోరల్ ఆఫీసర్ మరియు రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు రాయచోటి కలెక్టర్ గిరీష్ పి.ఎస్, జేసి



ఫర్మన్ అహ్మద్ ఖాన్, ఎస్సీసీ శ్రీలేఖ పాల్గొన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా మాట్లాడుతూ ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితాను వందశాతం తప్పులు లేకుండా రూపొందించడానికి బాధ్యతాయుతంగా కృషి చేయాలన్నారు. ఇందుకు ఎన్నికల కమిషన్ జారీచేసిన మార్గదర్శకాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. ఓటర్ల జాబితా సవరణకు సంబంధించి రాజకీయ పార్టీలతో సమావేశం నిర్వహించిన సందర్భంగా ఫారం 9, 10, 11, 11ఏ ద్వారా కొత్త ఓటర్ల నమోదు,

మిగతా 2లో

## పారిశుధ్యన్ని మెరుగుపరచండి : ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు



ప్రాద్దుటూరు, మేజర్ స్టూన్ : పారిశుధ్యన్ని మెరుగుపరచకపోతే కఠినంగా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే రాచమల్లు శివప్రసాద్ రెడ్డి శానిటేషన్ అధికారులు, సిబ్బంది కి తెలిపారు. ప్రధాన కాలువలు చిన్నచిన్న కాలువల్లో పూడికలు తీసి దోమల బెడద లేకుండా చేయాలని ప్రజల ఆలోచనల్ని కాపాడాలని పారిశుధ్య సిబ్బంది శానిటేషన్ సెక్టర్లకు అధికారులకు ఆయన సూచించారు. గురువారం మున్సిపల్ గాంధీపార్కులో శానిటేషన్ అధికారులు సచివాలయ

సెక్టర్లకు అధికారులతో కౌన్సిలర్లతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు వైస్ చైర్మన్ బంగారు బంగారు ముని రెడ్డి ఓబుల రెడ్డి ఆయిల్ మిల్లు కాజా గడనపాటి లక్ష్మీదేవి సుబ్బారెడ్డి తదితరులు మాట్లాడుతూ కార్మికుల పైన అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు సచివాలయ శానిటేషన్ సెక్టర్లకు తాము ఎక్కువగా చదివామని తాము శానిటేషన్ పనులు తమవి కావని ఆ ఆలోచనలో ఉన్నారన్నారు గతంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న మున్సిపాలిటీలోని శానిటేషన్ సిబ్బంది నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి 20 ఒక రోజు ధర్మాలు కూడా చేశారన్నారు అయితే ప్రభుత్వం ప్రత్యేక జీవ్ ఒకటి విడుదల చేసింది అన్నారు తప్పనిసరిగా శానిటేషన్ సిబ్బంది సెక్టర్లకు పర్యవేక్షించాలని జీవోలో పేర్కొన్నారు అన్నారు ముఖ్యంగా ఫ్లాస్టిక్ నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు కాలువల్లో అడుగున ఉంటుందని దాన్ని తీసి విధంగా కార్మికులు పనిచేయాలన్నారు అందరూ పనిచేయడం లేదని తాము చెప్పడం లేదని కొంతమంది మాత్రమే హాజరు చేయించుకొని ఇంటికి వెళ్ళిపోతున్నారని అన్నారు వ్యక్తిగతంగా ఎవరి మీద తమకు ద్వేషాలు లేవన్నారు దోమల నివారణకు చర్యలు

మిగతా 2లో

## ఎయిడ్స్ నివారణపై విద్యార్థుల ర్యాలీ

బి. కొత్తకోట, మేజర్ స్టూన్ : ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా బి. కొత్తకోట నగర పంచాయతీ పరిధిలోని ఆదిత్య డిగ్రీ కళాశాల, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ర్యాలీ నిర్వహించారు. శుక్రవారం కృషి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు, వైద్య సిబ్బంది, ప్రకారంతో స్థానిక జ్యోతి బస్టాండ్ లో మానవహారంగా ఏర్పడి



ఎయిడ్స్ రహిత సమాజ నిర్మాణానికి కృషి చేస్తామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారులు కిరణ్, హసినా, ఎల్లి లక్ష్మీకాంత్, రియాజ్, కృషి సంస్థ ప్రాజెక్టు మేనేజర్ శ్రీనివాసులు, ఓఆర్ డబ్ల్యు భారతి, మంజుల, ఉమాదేవి, గంగరత్నం, వైద్య సిబ్బంది, కళాశాల సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



















# ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాషాపై చౌకబారు విమర్శలు చేస్తే సహించేది లేదు

విమర్శలు చేసే ముందు వాస్తవాలు తెలుసుకోవాలి - ది మదనపల్లి లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యుల హితవు



**మదనపల్లె మేజర్ స్టాన్ :** మదనపల్లె లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ పార్కింగ్ స్థలంపై తాము చట్టబద్ధంగా ముందుకెళ్లడం జరుగుతోందని మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్, లారీ ఓనర్ జింకా చలపతి, అసోసియేషన్ కార్యదర్శి శంకర్ రెడ్డి, కోశాధికారి సుధాకర్ నాయుడులు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ నందు మదనపల్లి లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మదనపల్లి ఎమ్మెల్యే నవాజ్ బాషాపై వచ్చిన విమర్శలను ఖండించారు. అలాగే ఎమ్మెల్యేపై చేసిన ఆరోపణలను బేషరతుగా వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. తేలిపక్షంలో అల్ ఇండియా లారీ అసోసియేషన్ తో కలిసి ఎంతవరకైనా ముందుకు వెళ్తామని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ లారీ ఓనర్ జింకా చలపతి మాట్లాడుతూ మదనపల్లి లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ సంబంధించి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేని అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందని వెల్లడించారు. మదనపల్లి లారీ ఓనర్స్ అసోసి

యేషన్ నందు సుమారు 700 లారీలు ఉన్నాయని వాటిని పట్టణంలో రోడ్ల పక్కన, ఖాళీ స్థలాల్లో, పార్కింగ్ చేయటం వల్ల ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు, దొంగతనాలతోపాటు పోలీసుల నుంచి ఇబ్బందులు, అవరాధ రుసుము చెల్లించాల్సి రావడంతో అధ్యక్షులైన ఎమ్మెల్యేను కలిసి తమ సమస్యను విన్నవించి పార్కింగ్ కు స్థలం కేటాయించాలని విజ్ఞప్తి చేయడంతో ఆయన స్పందించి చట్టబద్ధంగా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కారం కోసం చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని వెల్లడించారు. అసోసియేషన్ లో సుమారు 1000 మంది లారీ ఓనర్లు సభ్యులుగా ఉన్నారని, దీర్ఘకాలంగా అసోసియేషన్ కు పార్కింగ్ స్థలం సమస్యగా కొనసాగుతోందని గుర్తుచేశారు. ఈ సమస్యను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువెళ్లడంతో ఆయన స్పందించి జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్డీవో, తాహసీల్దార్, ఆర్డీ వోతోపాటు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లడంతో వారు స్థలాలను పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు. పరిశీలన ఇంకా

కొనసాగుతుందన్నారు. స్థలం గుర్తించిన అ స్థలానికి మార్కెట్ వాల్యూ చెల్లిస్తేనే అసోసియేషన్ కు ఇచ్చే విధంగా కేటాయింపు జరుగుతుందని వివరించారు. ఇందు కోసం వుంగనూరు రోడ్డు లో సర్వే నెంబర్ 747/1లో ఒక ఎకరా 83 సెంటు గుర్తించారన్నారు. లారీ అసోసి యేషన్ కు అనుబంధంగా సుమారు 60 వేల మంది జీవనాధారం ముడిపడి ఉందని చెప్పారు. కావున ఇప్పటికైనా వాస్తవాలు తెలుసుకొని ఎమ్మెల్యేపై చేసిన విమర్శలను వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అసోసియేషన్ కార్యదర్శి శంకర్ రెడ్డి, కోశాధికారి సుధాకర్ నాయుడులు మాట్లాడుతూ మదనపల్లిలో లారీలు పార్కింగ్ చేసుకోవటానికి స్థలాన్ని కేటాయించాలని తామంతా తమ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులైన ఎమ్మెల్యేని కలిసి విజ్ఞప్తి చేస్తేనే ఆయన స్పందించి స్థలం కేటాయించే విధంగా చట్టప్రకారం నిబంధనలకు లోబడి పరిశీలించాలని అధికారులను కోరడం జరిగిందన్నారు. దీంతో జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్డీఓ, ఆర్డీఓ, మండల తహసీల్దార్లు అనువైన స్థలం కోసం పరిశీలించి వెళ్లడం జరిగిందన్నారు. అయితే అసోసియేషన్ కు స్థలం కేటాయింపు విషయంలో ఇంకా అనుమతి రాలేదని, కేవలం వ్యక్తిగత కక్షతోనే విమర్శలు చేయడం సమంజసం కాదన్నారు. వలసపల్లెకు చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులు రూ. 50 లక్షలు డిమాండ్ చేశారని, ఆ మొత్తం ఇస్తే సమస్య లేకుండా చేస్తామని చెప్పడంతో అంత ఆర్థిక స్తోమత తమకు లేదనడంతో కక్షసాధింపు చర్యలకు పూనుకున్నారని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు కలిమ్, ప్రసాద్ రెడ్డి, షాకత్, అలీ, ఆన్సర్, హాసన్ బాషాతోపాటు లారీ ఓనర్లు పాల్గొన్నారు.

# నేడు అయ్యప్ప మండల పూజ

భక్తులు కార్యక్రమాలను జయప్రదం చేయండి



**పులివెందుల మేజర్ స్టాన్ :** పులివెందుల పట్టణ పరిధిలోని శ్రీ మిట్ట మల్లేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శనివారం 38వ అయ్యప్ప మండల పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించబడుతున్నాయి. అని భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాల విజయవంతానికి కృషి చేయాలని అయ్యప్ప భక్త మండలి పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి ఏటా కార్తీక్ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని అయ్యప్ప మాల ధారణ ధరించిన భక్తులు అందరూ మండల రోజులపాటు మాల ధరించి కఠోర దీక్షల అనంతరం మండల పూజా కార్యక్రమాలను విధిగా నిర్వహించి అనంతరం శబరిమల యాత్ర నిర్వహించవలసిన నేపథ్యంలో ప్రతి సంవత్సరం లాగా నేడు 38వ అయ్యప్ప మండల పూజా కార్యక్రమాలను అయ్యప్ప భక్తమండలి నిర్వహించబోతుందని వీటిలో భాగంగా ఉదయాస్తమాన అయ్యప్ప స్వామికి విశేష పూజలు భజన కార్యక్రమాలు పడిపూజ అన్నదాన కార్యక్రమాలు అనంతరం గ్రామోత్సవం తదితర పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించబడుతున్న వీటిలో భాగంగానే ప్రత్యేకంగా కేరళ మంగళ వాయిద్యాలు మరియు ఇతర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించబోయే ఈ కార్యక్రమాల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమా విజయవంతానికి కృషి చేసి అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు పొందాలని పిలుపునిచ్చారు.

# చంద్రబాబుతో కలిసి తిరుమల శ్రీవారి దర్శనం చేసుకున్న బత్తాల

**రాజంపేట ప్రతినిధి మేజర్ స్టాన్ :** శుక్రవారంనాడు తెలుగుదేశం జాతీయ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో కలిసి తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి దర్శనం చేసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాజంపేట నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్ బత్తాల చంగల్ రాయుడు శ్రీవారి దర్శనం అనంతరం బాబుతో కలిసి ప్రెస్ మీట్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలు నియోజకవర్గాల ఇంచార్జులు ముఖ్య నేతలు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజలకు పన్నుల భారం పెరిగినయి తప్ప రోడ్లు, డ్రైనేజీ, వీధిలైట్లు లాంటి సౌకర్యాలు మౌలిక వసతులు, దారుణంగా ఉన్నాయి



**మైదుకూరు మేజర్ స్టాన్ :** మైదుకూరు గ్రామ పంచాయతీ నుండి మున్సిపల్ గా మారి 10 సంవత్సరాలు అవుతున్నా ప్రజలకు పన్నుల భారం

**రైతు సేవాసమితి జిల్లా అధ్యక్షులు ఏవి రమణ**  
పెరిగినయి తప్ప రోడ్లు, డ్రైనేజీ, వీధిలైట్లు లాంటి సౌకర్యాలు మౌలిక వసతులు, దారుణంగా ఉన్నాయని రైతు సేవాసమితి జిల్లా అధ్యక్షులు ఏవి రమణ అన్నారు. ఈరోజు మైదుకూరు పట్టణంలోనీ, మున్సిపల్ లోని కాలనీలలో, గ్రామాలలోని ప్రజలు ఎదుర్కొనుచున్న ఈ క్రింది సమస్యలు పరిష్కరించాలని మైదుకూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించడం జరిగింది. సమస్యలు 1. మైదుకూరు పట్టణంలోని ప్రధాన రోడ్లు అయినా కడప రోడ్డు నంద్యాల రోడ్డు లలో డ్రైనేజీలపై ఉన్న ఆక్రమణలు తొలగించి తారు రోడ్లు నుండి డ్రైనేజీల వరకు ఉన్న మట్టిని తొలగించి దుమ్ముదూళినండి ప్రజలను కాపాడాలి. 2. పట్టణంలోని చిక్కెన్, మటన్ వ్యాపారుల వేస్టేజీ నీ పట్టణంలోని ప్రధాన రోడ్ల పైన డ్రైనేజీ కాలువలలో వేయకుండా చూడాలి. 3 కాలనీలలో గ్రామాలలోనూతన రోడ్లు అలాగే పాత రోడ్లు, డ్రైనేజీల మరమ్మతులు చేపట్టాలి. 4. మైదుకూరు మున్సిపల్ ప్రజల కొరకు పార్కును

ఏర్పాటు చేయాలి. 5. పట్టణంలోని ప్రధాన రోడ్లమీద ఉన్న వ్యాపారులు తమ అంగళ్లలోని మట్టిని, కనువుని, వేస్టేజీని ప్రధాన రోడ్లమీద వేయకుండా చూడాలి. పై సమస్యలపై మున్సిపల్ అధికారులు, పాలకవర్గాలు స్పందించకపోతే రైతు సేవాసమితి ఇతర ప్రజాసంఘాలను, సామాజిక కార్యకర్తలను సమీకరించి దశల వారి ఉద్యమాన్ని నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు. పై కార్యక్రమంలో ఏవి. రమణ తో పాటు రైతు సేవా సమితి పట్టణ నాయకులు రామ్మోహన్, పుష్పరాజ్, గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కె.పి ఉల్లి శాశ్వత కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలి: ఏపీ రైతు సంఘం

**మైదుకూరు మేజర్ స్టాన్ :** మైదుకూరు నియోజకవర్గంలో కేపీ ఉల్లి శాశ్వత కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని ఏ.పి. రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి. భాస్కర్, భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి పి. శ్రీరాములు, ఏఐఐయూసి నియోజకవర్గ కార్యదర్శి ఏ.వి. శివారావు లు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భౌగోళికంగా ఇతర దేశాలలో సైతం కేపీ ఉల్లి దేశానికి పేరు ప్రఖ్యాతులు తెచ్చిపెట్టడమే కాకుండా ఆరోగ్యపరంగా కూడా ఉపయోగపడుతుందని, మైదుకూరు నియోజకవర్గంలో దాదాపు 600 ఎకరాలకు పైగా కేపీ ఉల్లి

పండించడం జరిగిందని వెంటనే ప్రభుత్వం కొలుపు కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని, అలాగే ఎగుమతి సుఖాన్ని రద్దు చేయాలని, రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని వారు కోరారు. రైతు సంఘాలు, రైతుల ఉద్యమాల ఫలితంగా ప్రతి సంవత్సరం తాత్కాలికంగా కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల రైతులు దళారీల చేతిలో మోసపోతున్నారని, అలాకాకుండా శాశ్వత కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం వల్ల రైతులకు గిట్టుబాటు ధర లభిస్తుందని వారు తెలియజేశారు. వ్యవసాయ

కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు బి.వి. శ్రీనివాసులు, ఏ.పి. రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చిలుం గారి పెద్ద పుల్లయ్య, ఏ.పి. రైతు సంఘం, భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకులు బంగారు కొండయ్య, కంచనారాయణ, గోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వైభవంగా అయ్యప్పస్వామి దేవాలయంలో లక్షార్చన

ప్రొద్దుటూరు, ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ :

స్థానిక పెన్నానదీ తీరంలోని శ్రీ అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో స్వామి అయ్యప్ప సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు నామా రమేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఘనంగా అయ్యప్పస్వామి లక్షార్చనను నిర్వహించనున్నట్లు ఉపాధ్యక్షుడు వి.ఎన్.మనోహర్ తెలిపారు. శుక్రవారం ఆలయంలో లక్షార్చనకు సంబంధించిన ఆహ్వాన పత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 40 ఏళ్లుగా లక్షార్చన మహోత్స వాన్ని దాతల, భక్తుల సహకారంతో వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. దాదాపు 40 వేల మంది భక్తులకు అన్న ప్రసాదాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, 24 కౌంటర్లలో అన్నప్రసాదాన్ని పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. 3 టన్నుల పులిహోర, 2 టన్నుల చక్కెర పొంగలి, 2



టన్నుల పెరుగన్నం వండుతున్నామన్నారు. భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఉదయం 9 గంటలకు లక్షార్చన మహోత్సవం ప్రారంభమౌతందని, దాదాపు 2వేల మంది అయ్యప్ప దీక్షదారులు పాల్గొంటారని. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు అన్నదానం ప్రారంభమవుతుందన్నారు. అలాగే మండల దీక్షలో బాగా లోకకళ్యాణార్థం

రోజు ధర్మశాస్త్ర హోమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని. ఈ నెల 12 సాయంత్రం అయ్యప్పస్వామి గ్రామోత్సవం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులుపాల్గొనిస్వామివారిని దర్శించి తీర్థప్రసాదాలుస్వీకరించాలనిఆయనకోరారు. కార్యక్రమంలో స్వామిఅయ్యప్పసేవాసంఘంకార్యదర్శి పద్మనాభయ్య, కోశాధికారి వినోద్ కుమార్, కొవ్వారు రమేష్ రెడ్డి, మల్లినారాయణతదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బహుజనులు ఏకం కండి

బీఎస్పీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బండెల గౌతం

**ములకలచెరువు, మేజర్ న్యూస్ :** ములకలచెరువు మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాజ్యాధికార సభ తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ సిద్ధగాళ్ళ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో సమావేశం నిర్వహించారు. బహుజనులకు రాజ్యాధికారంతోనే న్యాయం జరుగుతుందని, ఇందుకోసం బహుజనలంతా ఏకమై రాజకీయంగా ఎదగాల్సిన అవసరం ఉందని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ (బీఎస్పీ) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బండెల గౌతం తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి బీఎస్పీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బండెల గౌతం కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బహుజనులైన ఎస్సీ ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలు ఏకం కావలసిన అవసరం ఉందన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఎస్పీ పార్టీని గెలిపించి ఆదరించాలన్నారు. బహుజనులైన ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీ లందరూ అన్ని రంగాలలో ఎదగాలని బీఎస్పీ పార్టీ ఆకాంక్షిస్తోందని తెలిపారు. ఇప్పుడున్న రాజకీయ పార్టీలు బహుజనులను ఎదగనివ్వకుండా అణగదుకుతోందని, ఈ విషయా లను బహుజనులు గ్రహించాలన్నారు. నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ సిద్ధగాళ్ళ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ 80% ఉన్న బహుజనులు ఏకమై మనువార పార్టీలకు బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా అధ్యక్షులు యుగంధర్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు నరసింహులు, కన్వీనర్ రమణ, ఇన్చార్జి బాలాజీ, ములకలచెరువు మండల అధ్యక్షుడు షఫీ, బీఎస్పీ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.